
 
 

1 
 

PROTOKÓŁ NR XX/2025 

 

z obrad XX sesji Rady Miejskiej w Mordach zwołanej w dniu 28 listopada 2025 roku. 

Obecni na obradach wg załączonej listy obecności. Sesja trwała od godz. 1300. 

Ustawowy skład Rady wynosi 15 Radnych. 

 

Ad.1. Otwarcie sesji 

 

Obrady sesji otworzyła Pani Katarzyna Gizińska - Przewodnicząca Rady Miejskiej  

w Mordach, która poinformowała o nagrywaniu i transmitowaniu sesji. Następnie powitała 

Radnych Rady Miejskiej w Mordach, Łukasza Wawryniuka - Burmistrza Miasta i Gminy 

Mordy, Zastępcę Burmistrza Pana Piotra Michalaka, Skarbnik - Sylwię Paryłę, Sekretarza -

Piotra Goławskiego, Komendanta Daniela Przewłockiego, Panią Alinę Wołosz - Dyrektor 

Zespołu Oświatowego w Mordach, Panią Emilię Biardę - Zastępcę Dyrektora Miejsko - 

Gminnego Ośrodka Kultury w Mordach, Agnieszkę Próchnicką - Pawlak Kierownik Miejsko-

Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Mordach, Pana Wojciecha Biardę - Prezesa 

Zarządu Gminnej Spółki Komunalnej Mordy, Panią Katarzynę Redesiuk - Rostek Naczelnik 

Wydziału Inwestycji i Infrastruktury Urzędu Miasta i Gminy Mordy, Pana Mecenasa Marcina 

Ciszkowskiego, Radnych Rady Seniorów Miasta i Gminy Mordy na czele z Panem 

Krzysztofem Twarowskim, sołtysów oraz mieszkańców Miasta i Gminy Mordy 

Przewodnicząca Rady stwierdziła quorum – obecnych na sesji 14 Radnych.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 Ad.2. Wnioski do porządku obrad 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska stwierdziła, że Radni otrzymali zawiadomienie  

o terminie sesji wraz z proponowanym porządkiem obrad. 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk wniósł o wprowadzenie do porządku obrad:  

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie aneksu do porozumienia międzygminnego 

z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie powierzenia Miastu i Gminie Mordy zadania własnego  

w zakresie zbiorowego zaopatrzenia wodą na wyznaczonym obszarze miejscowości Stasin, 

Gmina Paprotnia. 

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowania wprowadzenie do porządku obrad uchwały  

w sprawie: wyrażenia zgody na zawarcie aneksu do porozumienia międzygminnego z dnia  

31 maja 2021 roku w sprawie powierzenia Miastu i Gminie Mordy zadania własnego  

w zakresie zbiorowego zaopatrzenia wodą na wyznaczonym obszarze miejscowości Stasin, 

Gmina Paprotnia. 

 

W związku z problemami technicznymi, Przewodnicząca Rady zarządziła 5 minutową 

przerwę.  

Po przerwie Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poddała pod głosowanie przyjęcie do 

porządku obrad uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie aneksu do porozumienia 

międzygminnego z dnia 31 maja 2021 roku w sprawie powierzenia Miastu  

i Gminie Mordy zadania własnego w zakresie zbiorowego zaopatrzenia wodą na 
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wyznaczonym obszarze miejscowości Stasin, Gmina Paprotnia, która została przyjęta  

14 głosami za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymujących się. 

 

Wobec braku innych uwag do porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Katarzyna 

Gizińska, odczytała porządek obrad w następującym brzmieniu: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Wnioski do porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z XIX sesji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami.  

5. Informacja dotycząca bieżącej działalności Komisji Rady Miejskiej. 

6. Podjęcie uchwał w sprawach:  

a) określenia stawek podatku od środków transportowych na rok 2026 obowiązujących na 

terenie Miasta i Gminy Mordy, 

b) obniżenie średniej ceny sprzedaży drewna przyjmowanej za podstawę do obliczenia 

podatku leśnego na terenie Miasta i Gminy Mordy na 2026 rok, 

c) obniżenie średniej ceny skupu żyta stanowiącej podstawę do obliczenia podatku rolnego 

na obszarze Miasta i Gminy Mordy na 2026 rok, 

d) określenie wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 obowiązujących na 

terenie Miasta i Gminy Mordy, 

e) uchwalenia "Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy 

Mordy", 

f) sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od 

właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Miasta i Gminy Mordy  

i zagospodarowanie tych odpadów, 

g) zmiany uchwały nr XLIX/354/2023 Rady Miejskiej w Mordach z dnia 15 lutego 2023 

roku w sprawie zasad udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub 

roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub znajdujących się 

w gminnej ewidencji zabytków, położonych na obszarze Miasta i Gminy Mordy, 

h) rocznego programu współpracy Miasta i Gminy Mordy z organizacjami pozarządowymi 

oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026, 

i) przystąpienia Miasta i Gminy Mordy do realizacji programu Ministerstwa Rodziny, 

Pracy i Polityki Społecznej pn. "Asystent osobisty osób z niepełnosprawnością" dla 

Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026, 

j) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta i Gminy Mordy na 

lata 2025-2040, 

k) zmiany w Uchwale budżetowej Miasta i Gminy Mordy na 2025 rok,  

l) wyrażenia zgody na zawarcie aneksu do porozumienia, międzygminnego z dnia  

31 maja 2021 roku w sprawie powierzenia Miastu i Gminie Mordy zadania własnego  

w zakresie zbiorowego zapotrzebowania wodę na wyznaczonym obszarze miejscowości 

Stasin, gmina Paprotnia. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie obrad XX sesji Rady Miejskiej. 
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Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie porządku obrad. Porządek obrad 

został przyjęty 14 głosami – za, przy braku głosów przeciwnym oraz braku głosów 

wstrzymujących się (jednogłośnie). 

 

Ad.3. Przyjęcie protokołu z XIX sesji 

 

Wobec braku uwag oraz poprawek do protokołu z XIX sesji, Przewodnicząca Rady Katarzyna 

Gizińska poddała pod głosowanie jego przyjęcie. Protokół został przyjęty 14 głosami – za 

(jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych i wstrzymujących się. 

 

Ad.4. Sprawozdanie Burmistrza z prac między sesjami 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w omawianym okresie tj. od 30 października 

do 28 listopada br. uczestniczył w następujących spotkaniach: 

z Wicemarszałek Janiną Ewą Orzełowską, ze Starostą Siedleckim Karolem Tchórzewskim,  

z Alicją Cichoń - Kierownik Mazowieckiego Urzędu Wojewódzkiego Delegatura  

w Siedlcach, z Kierownikiem Delegatury w Siedlcach Mazowieckiego Wojewódzkiego 

Konserwatora Zabytków - Agatą Ługowską, z Kierownikiem KRUS w Siedlcach Panem 

Mariuszem Wyczółkowskim, z Komendantem Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach 

Inspektorem Piotrem Chromińskim, z Komendantem komisariatu Policji w Mordach 

Danielem Przewłockim, z Danielem Pióro - Dyrektorem WORD w Siedlcach, Marią 

Leszczyńską - Prezes Siedleckiego Stowarzyszenia Pomocy z Chorobą Alzheimera, 

Krzysztofem Zacharczukiem - Prezesem LKS Grodzisk Krzymosze, w zebraniu wiejskim  

w Starej Wsi, z przedstawicielami Europejskiej Platformy Recyklingu w sprawie współpracy 

z młodzieżą z terenu Miasta i Gminy Mordy, z prezesami OSP z terenu Miasta i Gminy 

Mordy, z Michałem Przewłockim, z pracownikami socjalnymi z terenu Miasta i Gminy 

Mordy z okazji Dnia Pracownika Socjalnego. 

 

Burmistrz poinformował, że została podpisana w siedzibie Wojewódzkiego Funduszu 

Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej umowa częściowo umarzalna, wspierająca 

bezpieczeństwo i infrastrukturę gminy. Pożyczka opiewa na kwotę 600 tysięcy złotych na 

zakup średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP w Wielgorzu.  

Podziękował Radnym za podjęcie uchwały w tym zakresie. 

 

Ponadto Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, o wydarzeniach gminnych, w których 

uczestniczył: w podpisaniu umowy partnerskiej z Gminą Wiśniowiec, w gminnych obchodach 

Święta Niepodległości. Podziękował Księdzu proboszczowi, Pani Dyrektor, uczniom  

i nauczycielom Zespołu Oświatowego w Mordach za pomoc w organizacji akademii 

patriotycznej, a także za złożenie wińców przy kopcu Marszałka Piłsudskiego. Dalej 

Burmistrz poinformował o uczestnictwie w spotkaniu z KGW Wyczółki, w warsztatach 

pieczenia chleba, w gali rozstrzygnięcia Ogólnopolskiego Konkursu Od Słowa do Fraszki,  

w Dniu Seniora, 10-leciu Kabaretu Koziary w Radzikowie Wielkim, a także w spotkaniu 

dzieci i młodzieży z przedstawicielami Stowarzyszenia Pomocna Dłoń dla Afryki w Szkole 

Podstawowej w Radzikowie Wielkim.  
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W okresie sprawozdawczym w OSP Wielgorz odbyło się uroczyste przekazanie czeków dla 

wszystkich jednostek dofinansowanych z terenu powiatu siedleckiego. Trzy jednostki OSP 

Mordy, Wielgorz i Stara Wieś otrzymały łącznie kwotę 24 tys. zł. 

Pogratulował strażakom oraz podziękował Dyrekcji KRUS i oddział KRUS w Siedlcach za 

wsparcie Ochotniczych Straży Pożarnych.  

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował o wydarzeniach, w których uczestniczył poza 

gminą: w Gali Siedleckich Aleksandrii, w 600-leciu Sterdyni połączonym z otwarciem 

nowego Urzędu Gminy Sterdyń, w uroczystym przekazaniu nowego samochodu dla 

Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach.  

Burmistrz podziękował Radnym Rady Miejskiej za wsparcie finansowe przeznaczone dla 

Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach.  

 

Ponadto w okresie sprawozdawczym uczestniczył w dwóch posiedzeniach zarządu Związku 

Międzygminnego Zielone Gminy, w jednym Walnym Zgromadzeniu Członków Związku 

Międzygminnego Zielone Gminy, Konwencie Wójtów Powiatu Siedleckiego i Łosickiego. 

 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk przekazał następujące informacje na temat inwestycji: 

1. Prowadzone postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: 

1) Przeprowadzono postępowanie w trybie podstawowym na wykonanie zadania pn.  

"Zaprojektowanie i wykonanie budowy drogi gminnej numer 360508W na odcinku od 

drogi powiatowej numer 3615W, w miejscowości Czołomyje o długości 1,74 

kilometra do mostu na działce 591 obręb Stok Ruski" w ramach zadania "Budowa, 

przebudowa i modernizacja dróg na terenie Miasta i Gminy w Modach". W terminie 

składania ofert, złożono 11 ofert, oferta z najniższą ceną na kwotę 3.075.000,00 zł. 

Postępowanie unieważniono w związku z brakiem środków finansowych - na 

sfinansowanie zamówienia gmina przeznaczyła kwotę 2.667.000,00 zł. Ogłoszono 

drugie postępowanie, termin składania ofert do 02.12.2025 r. Zadanie 

współfinansowane ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego. 

2) Wszczęto postępowanie w trybie podstawowym na wykonanie zadania pn. 

"Zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Miasta i Gminy Mordy w 2026 

roku". Planowany termin składania ofert 3 grudnia br. 

3) Zakup mobilnego agregatu prądotwórczego oraz mobilnego sprzętu oświetleniowego. 

Planowany termin składania ofert 03.12.2025 r. Zadanie dofinansowane ze środków 

budżetu państwa z programu ochrony ludności i obrony cywilnej na lata 2025 - 2026.  

 

2. Dokonane odbiory 

1) "Modernizacja strażnicy OSP w miejscowości Rogóziec". Wartość zadania 10.000,00 

zł. Zadanie finansowane w ramach Funduszu Sołeckiego na 2025 rok. 

2) "Zakup autobusu szkolnego na potrzeby dowozu uczniów do szkół prowadzonych 

przez Miasto i Gminę Mordy. Wykonawca firma MMI z siedzibą w Redzikowie. 

Wartość zamówienia 583.800,00 złotych. Zadanie współfinansowane ze środków 

Samorządu Województwa Mazowieckiego. 
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3) "Modernizacja sieci kanalizacyjnej i wodociągowej w Mieście Gminie Mordy. 

Dokonano odbiorów wszystkich trzech części tj. 

a) "Budowa sieci kanalizacji sanitarnej z przyłączami w miejscowościach Czołomyje 

i Kolonia Mordy". Wartość zadania 2.091.000,00 zł.  

b) "Rozbudowa sieci kanalizacji sanitarnej z przyłączami w miejscowości Wyczółki". 

Wartość zadania 176.751,00 zł. 

c) "Modernizacja kanalizacji sanitarnej w Mordach - Modernizacja przepompowni 

ścieków sanitarnych w miejscowości Mordy, ul. Ogrodowa". Wartość zadania 

244.760,27 zł.  

Inwestycja dofinansowana z budżetu Województwa Mazowieckiego. 

4) "Budowa skatespotu w Mieście Mordy". Wartość zadania 280.000,00 zł. 

 Zadanie współfinansowane ze środków Samorządu Województwa Mazowieckiego  

w ramach Mazowieckiego Instrumentu Wsparcia Infrastruktury Sportowej "Mazowsze 

dla sportu" edycja 2025 w wysokości 200.000,00 zł. 

3. Zadania inwestycyjne w trakcie wykonania: 

1) "Opracowanie i wdrożenie SZBI i usługi szkoleń, audytu oraz nabycie i wdrożenie 

systemu SIEM". 

2) "Sporządzanie planu ogólnego Miasta i Gminy Mordy". 

3)  "Prace zabezpieczające ściany fundamentowe przyziemia budynku pałacu  

w założeniu pałacowo - parkowym w Mordach". 

  

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w omawianym okresie zostały wydane  

23 zarządzenia Burmistrza Miasta i Gminy Mordy, 6 uchwał powierzonych wykonaniu 

Burmistrzowi Miasta Gminy Mordy jest w trakcie realizacji, wydanych zostało 11 decyzji 

administracyjnych. 
 

Ad.5. Informacje dotyczące bieżącej działalności Komisji Rady Miejskiej 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Bartłomiej Kupiński odczytał informację z posiedzenia 

Komisji, które odbyło się w dniu 19 listopada 2025 roku (Informacja stanowi załącznik do 

protokołu). 

 

Przewodniczący Komisji Finansów i Budżetu oraz Spraw Gospodarczych Jacek Zdanowski 

odczytał informację z posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 19 listopada 2025 r. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu). 

 

Przewodniczący Komisji Oświaty, Zdrowia, Kultury i Porządku Publicznego Piotr Adamczuk 

odczytał informację z posiedzenia Komisji, które odbyło się w dniu 20 listopada 2025 r. 

(Informacja stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad.6. Podjęcie uchwał w sprawach 

a) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na rok 2026 

obowiązujących na terenie Miasta i Gminy Mordy 
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Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że Radni zapoznali się  

z projektem uchwały na Komisjach. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk, poinformował, że w związku z obniżką podatku 

transportowego w 2024 roku o 10% propozycja jest, aby podatek pozostał na tym samym 

poziomie. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

b) obniżenia średniej ceny sprzedaży drewna przyjmowanej za podstawę do obliczenia 

podatku leśnego na terenie Miasta i Gminy Mordy 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że podatek leśny nie ulega zmianie i wynosi 

54,1112 zł przy stawce maksymalnej ustawowej 61,9014 zł. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

c) obniżenia średniej ceny skupu żyta, stanowiącej podstawę do obliczenia podatku 

rolnego na obszarze Miasta i gminy Mordy na 2026 rok 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że obniża się podatek rolny o 5,00 zł, z kwoty 

160,00 zł w roku bieżącym na 155,00 zł za 1 ha przeliczeniowy, przy stawce maksymalnej 

ustawowej 166,05 zł. Poinformował, że powyższy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany przez Mazowiecką Izbę Rolniczą w Siedlcach. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

d) określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na rok 2026 obowiązujących 

na terenie Miasta i Gminy Mordy 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że obniża się podatek za grunty związane  

z działalnością gospodarczą z kwoty 1,13 zł na 1,10 zł za m2 przy stawce maksymalnej 

ustawowej na rok 2026 1,45 zł; za grunty pozostałe obniżka o 0,05 groszy z kwoty 0,60 zł na 

0,55 zł przy stawce maksymalnej w wysokości 0,77 gr.; podatek za budynki mieszkalne 

pozostaje na tym samym poziomie 0,76 zł przy stawce maksymalnej 1,25 zł; podatek za 

budynki mieszkalne związane z działalnością gospodarczą obniżka o 0,50 zł z kwoty 27,00 zł 
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na 26,50 zł przy stawce maksymalnej ustawowej 35,53 zł;  podatek za budynki zajęte na obrót 

materiałem siewnym kwota bez zmian tj. 14,82 zł przy stawce maksymalnej 16,64 zł; podatek 

za budynki zajęte na usługi zdrowotne bez zmian tj. 6,46 zł przy stawce maksymalnej 7,27 zł; 

podatek za budynki pozostałe na tym samym poziomie 6,15 zł, przy stawce maksymalnej 

12,00 zł. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

e) uchwalenia "Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta  

i Gminy Mordy" 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 

Zastępca Burmistrza Piotr Michalak, poinformował że zarówno uchwała w sprawie  

"Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Miasta i Gminy Mordy" jak  

i uchwała w sprawie sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 

komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Miasta i Gminy Mordy  

i zagospodarowania tych odpadów została dostosowana do uchwały Sejmiku Województwa 

Mazowieckiego, który wprowadził Plan Gospodarki Odpadami dla Województwa 

Mazowieckiego 2030. Wprowadza się również zmianę dotyczącą dodatkowego odbioru 

bioodpadów w miesiącach grudzień-marzec. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

f) sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych 

od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Miasta i Gminy Mordy  

 zagospodarowania tych odpadów 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 

Wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu.  

 

g) zmiany uchwały nr XLIX/354/2023 Rady Miejskiej w Mordach z dnia 15 lutego 2023 

roku w sprawie zasad udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie 

lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub 

znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków położonych na obszarze Miasta  

i Gminy Mordy. 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 
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Wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu.  

 

h) rocznego programu wsparcia Miasta i Gminy Mordy z organizacjami pozarządowymi 

oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że projekt uchwały został poddany 

konsultacjom społecznym, nie wniesiono uwag. W 2026 roku na współpracę z organizacjami 

pozarządowymi zostanie przeznaczona kwota 80 tys. zł. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

i) przystąpienia Miasta i Gminy Mordy do realizacji programu Ministerstwa Rodziny, 

Pracy i Polityki Społecznej pn. "Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością" dla 

Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poinformowała, że projekt uchwały został 

omówiony na Komisjach. 

Wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją pod głosowanie. Uchwała została przyjęta  

14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów przeciwnych oraz braku głosów 

wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu.  

 

j) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta i Gminy Mordy na lata 2025-

2040 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poprosiła o omówienie przedmiotowej uchwały. 

Skarbnik Sylwia Paryła omówiła ww. uchwałę. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

k) zmian w uchwale budżetowej Miasta i Gminy Mordy na 2025 roku 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska poprosiła o omówienie przedmiotowej uchwały. 

Skarbnik Sylwia Paryła poinformowała, że Radni zapoznali się z projektem uchwały na 

komisjach. Omówiła zmiany w projekcie uchwały wprowadzone po komisjach. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 
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l) wyrażenia zgody na zawarcie aneksu do Porozumienia Międzygminnego z dnia  

31 maja 2021 r. w sprawie powierzenia Miastu i Gminie Mordy zadania własnego  

w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę na wyznaczonym obszarze miejscowości 

Stasin, gmina Paprotnia 

 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska odczytała projekt uchwały. 

Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że w związku z tym, że kilka gospodarstw  

z miejscowości Stasin, gmina Paprotnia chciałoby podłączyć się do wodociągu na gminie 

Mordy, konieczne jest wyrażenie zgody przez Radnych Rady Miejskiej w Mordach. W dniu 

wczorajszym Rada Gminy Paprotnia podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody w związku 

z powyższym Rada Miejska w Mordach powinna podjąć taką samą uchwałę, aby można było 

zawrzeć aneks do porozumienia. 

Przewodnicząca Rady Katarzyna Gizińska wobec braku uwag do ww. uchwały, poddała ją 

pod głosowanie. Uchwała została przyjęta 14 głosami – za (jednogłośnie), przy braku głosów 

przeciwnych oraz braku głosów wstrzymującym się. Uchwała w załączeniu. 

 

Ad.7. Sprawy różne 

 

1. Naczelnik Wydziału Inwestycji Katarzyna Redesiuk - Rostek poinformowała, że  

w związku z dużą ilością złożonych wniosków o zmianę w planie ogólnym, przesunęły się 

prace nad sporządzeniem planu ogólnego Miasta i Gminy Mordy. W związku  

z powyższym plan zostanie wyłożony do konsultacji społecznych z mieszkańcami  

w przyszłym roku po przesłaniu zaopiniowanego planu przez wszystkie instytucje 

opiniujące. 

2. Prezes Gminnej Spółki Komunalnej Mordy Wojciech Biarda przypomniał o trwających 

kontrolach przyłączy wodociągowych. Zachęcił mieszkańców do zakładania zaworów 

antyskażeniowych oraz rozłączanie instalacji w domach w przypadku dwóch źródeł. 

3. Radny Dariusz Miazga zapytał o termin uruchomienia kanalizacji w Czołomyjach. 

Naczelnik Wydziału Inwestycji i Infrastruktury Katarzyna Redesiuk - Rostek 

poinformowała, że gmina oczekuje na przyłączenie przepompowni do źródła 

energetycznego. Ponadto poinformowała, że mieszkańcy korzystający z kanalizacji  

z miejscowości Czołomyje będą zobligowani do podpisania umowy z Gminną Spółką 

Komunalną Mordy na odbiór ścieków. 

Radny Dariusz Miazga zapytał, czy jest odpowiedź Krajowej Izby Odwoławczej 

dotycząca przetargu na żłobek. 

Sekretarz Piotr Goławski poinformował, że w dniu wczorajszym tj. 27 listopada br. odbyła 

się rozprawa w czasie, której zapadła decyzja o umorzeniu postępowania odwoławczego.  

Gmina oczekuje na doręczenie postanowienia, po którym zostanie podpisana umowa  

z wykonawcą żłobka.  

4. Burmistrz Łukasz Wawryniuk poinformował, że Rada Seniorów Miasta i Gminy Mordy 

ogłosiła akcję List do Świętego Mikołaja. Omówił plan realizacji akcji. Pogratulował 

inicjatywy. 

5. Burmistrz Łukasz Wawryniuk zaprosił na pierwszą inauguracyjną sesję Młodzieżowej 

Rady Miasta i Gminy Mordy. 
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Podziękował Prezesowi Gminnej Spółki Komunalnej Mordy i pracownikom za działania na 

rzecz poprawy jakości wody w gminie. 

 

Ad.8. Zakończenie obrad XX sesji Rady Miejskiej 

 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Miejskiej Katarzyna Gizińska 

zamknęła obrady XX sesji Rady Miejskiej w Mordach o godz. 1351. 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała:          Przewodnicząca Rady Miejskiej 

Jadwiga Zdun        /-/ Katarzyna Magdalena Gizińska

  


